

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Recsk Nagyközség Önkormányzata Oktatási-, Művelődési és Sport Bizottságának a 2012. február 29-én megtartott üléséről

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Kochné Holló Edit bizottsági elnök:

Köszönti a megjelenteket, a bizottsági tagokat és a meghívott civil szervezetek vezetőit. Megállapítja, hogy a Bizottság részéről jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a meghívón szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra. Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnýtájtással jelezze. Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Kolozsváriné Tarjányi Mária** bizottsági tagot kéri fel.

NAPIREND 1./ A 2012. évi kulturális rendezvények megbeszélése
Előadó: Kochné Holló Edit bizottság elnöke

Kochné Holló Edit bizottsági elnök:

Ismerteti a jelenlévőkkel a 2012. évi kulturális rendezvényekre vonatkozó javaslatát:

Március 14.: (szerda) 17,00 óra Nemzeti Ünnepünk alkalmából koszorúzás és emlékműsor
Helyszín: Petőfi – szobor, Művelődési Ház

Május: (pontos időpont később) az Önkormányzat és a településen működő vállalkozások közös rendezvénye

Május 19.: (szombat) "Fűj, süvölt a Mátra szele" - Nemzetközi Kórustalálkozó

Május 26-28.: (Recsket érintően: szombat-vasárnap) Pütkösdi rendezvények a Hevesi Népművészeti és Háziipari Szövetkezet szervezésében

Június: (pontos dátum nem ismert): tanérváró és általános iskolai ballagás

Június 18-25-ig: „Szivárvány” Képzőművészeti Tábor (Művelődési Ház)

Augusztus 20.: - Szent István nap - hangverseny, búcsú (körhinta, mutatványosok), bál (a szokásos falunapi rendezvényt a májusi pütkösdi esemény váltaná ki).

Szeptember (pontos dátum még nem ismert) Recski Nemzeti Emlékparkban emlékvilágosság a Recski Szövetség szervezésében

Október (pontos dátum még nem ismert) Idősek Világnapja

December: adventi rendezvények

December 13.: Önkormányzati Luca-napi rendezvény a szomszédos települések önkormányzataival, melynek keretében 60-70 fő részvételére lehet számítani.

Javasolja, hogy a szomszédos települések nyári rendezvényein – júliusban: parádi Palócnap; szeptemberben: mátraballai „Burgonyanap” és a mátraderecskei „Párnafesztivál” - képviseltesse magát Recsk település. A palócnapi „étkek-utcájába” civil szervezetek jelentkezését várják.

Nemes Marianna könyvtáros:

A nagyközségi könyvtár is többféle programot kínál az év folyamán. Működik Olvasókör, baba-mama klub. Rendszeresen szerveznek különböző kézműves-foglalkozásokat és az elkészült munkákból kiállításokat.

Nagy Károlyné alpolgármester

Jelenleg az iskolában látható a „velencei álarc” kiállítás. Az álarcok igényesen elkészített, színvonalas munkadarabok, melyeket javasol máshol is bemutatni.

Javasolja, hogy a májusi rendezvények programkínálatát a „Hírmorzsákban” jelentessék meg.

Kéri, hogy a napirendre vonatkozóan tegyék meg hozzászólásaikat, észrevételeiket.

Nagy Józsefné Mátrai Visszhangok Zenek K. Egy. elnöke:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Egyesület a Nemzetközi Kórustalálkozó megrendezéséhez pályázaton 400 e Ft-ot nyertek. Az Önkormányzat 200 e Ft támogatással járul hozzá a rendezvény lebonyolításához. Ezen kívül még szükséges további támogatókat, szponzorokat keresni.

Elmondja, hogy a Művelődési Házban a közelmúltban történt zongora-csere folytán a jelenlegi nem megfelelően működik, ezzel nem lehet minősülő kórusokat kísélni.

Pócs István polgármester:

Az előző zongorát Gőz Gyula szakértő véleményezte, mely szerint olyan hibája van, amelynek a javítási költsége nagyon magas lett volna. Ezt követően történt meg a zongora csere.

Hugyecz János Bizottsági tag:

A jelenlegi zongora jó, kisebb javításokat kell elvégezni rajta, mely jelenleg is folyamatban van.

A Nemzetközi Kórustalálkozó időpontjával megegyezően májusbanszegedi festőművész kiállítását tervezik a Művelődési Házban. Javasolja, hogy a kiállítás megnyitójára a Kórustalálkozó előtti napon – május 18-án 18,00 órai kezdettel kerüljön sor. A kiállítást egy hétig lehet majd megtekinteni.

Június hónapban a Recski Hely- és Bányászattörténeti múzeum mindig részt vesz az un. „Múzeumok éjszakáján” c. programban. Javasolja ezt is feltüntetni a rendezvények között.

Varró Gyuláné jegyző:

Az Idősek Világnapja alkalmából javasolja megfontolni azt, hogy az ünnepi műsort maguk az idősek adják elő.

Ficsór Józsefné Örökzöld Nyugdíjas K.Egyesület elnöke:

Az idősek napi műsorát megszervezhetik a helyi óvodások, iskolások és a nyugdíjas klub közreműködésével is.

Elmondja, hogy a közelmúltban a parádi szociális otthonban adtak elő egy kis műsort, melynek nagy sikere volt.

Hugyecz János Bizottsági tag:

A recski Modellező Szakkör fennállásának 50. évfordulója volt. Ez alkalomból javasolja, hogy a tavaly - egyéb okokból - elmaradt kiállítást ebben az évben szervezzék meg.

Pócs István polgármester:

A szakkör tagjai több országos versenyt megnyertek, illetve kiemelt helyezést értek el ebben a sportágban.

Panyik Anita Recsk Kulturális Életért Közalap. Kuratórium elnöke:

A NKA-nál most kerül kiírásra az ez évi kulturális rendezvényekre vonatkozó pályázat. Az adventi rendezvényekre vonatkozóan a közalapítvány ismét szeretne pályázatot benyújtani. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Közalapítvány június 9-én túrát szervez valamelyik környékbeli kirándulóhelyre - valószínű, hogy ez a Jámbor Vilmos Arborétum lesz. A szervezett kirándulásra mindenkit szeretettel várnak.

Hugyecz János Bizottsági tag:

Korábbi kezdeményezést folytatva javasolja, hogy december elején ismét emlékezzenek meg a bányászokról – Szent Borbála napján, illetve ehhez a naphoz közeli időpontban. A templomnál lévő emlékműnél javasol ünnepi misét, koszorúzást. Megemlíti, hogy februárban a Művelődési Ház részt vett a „*kultúrházak éjszakája*” elnevezésű országos rendezvényen.

Csepregi Béláné Bolvai Farkas Erdélyi Bartok Köre:

A Baráti Kör szervezésében ez évben is havonta egy alkalommal kerül sor előadás megrendezésére a Művelődési Házban. Legközelebb március 8-án 18,00 órai kezdettel kerül sor *Fodor László régész, muzeológus „Dobó István sírjának kutatása Dobóruszkán”* c. előadására, melyre minden érdeklődőt várnak.

Kochné Holló Edit Bizottság elnöke:

Az előterjesztésre vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki a javasolt kulturális programokkal egyetért, kézfelnyújtással jelezze. Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.

2/2012.(II.29.) Művelődési-, Oktatási és Sport Bizottsági Határozat

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Művelődési-, Oktatási és Sport Bizottsága megvitatta Recsk nagyközség 2012. évi kulturális rendezvényeire vonatkozó javaslatot.

1. A Bizottság egyhangú szavazattal az alábbi rendezvények megszervezését fogadta el:

- **Március 14.** (szerda) 17,00 óra Nemzeti Ünnepünk alkalmából koszorúzás és emlékműsor
Helyszín: Petőfi – szobor, Művelődési Ház
- **Május** (pontos időpont később) az Önkormányzat és a településen működő vállalkozások közös rendezvénye
- **Május 18.** (péntek) 18,00 óra festőművész kiállításának megnyitója a Művelődési Házban
- **Május 19.** (szombat) ”Fúj, süvölt a Mátra szele” - Nemzetközi Kórustalálkozó

- **Május 26-28.** (szombat-vasárnap-hétfő) Pünkösdi rendezvények a Hevesi Népművészeti és Háziipari Szövetkezet szervezésében
 - **Június** (pontos dátum nem ismert): általános iskolai ballagás
 - **Június** (pontos dátum nem ismert) „Múzeumok éjszakája”
 - **Június 18-25-ig** „Szivárvány” Képzőművészeti Tábor (Művelődési Ház)
 - **Augusztus 20.** - Szent István nap - hangverseny, búcsú, bál (a szokásos falunapi rendezvény a májusi pünkösdi eseménynél).
 - **Szeptember** (pontos dátum még nem ismert) Recski Nemzeti Emlékparkban emlékünnepe a Recski Szövetség szervezésében
 - **Október** (pontos dátum még nem ismert) Idősek Világnapja
 - **December:** adventi rendezvények
 - **December:** Szent Borbála napi bányász-emlékünnepe
 - **December 13.:** Önkormányzati Luca-napi rendezvény (szomszédos települések önkormányzataival)
 - Havonta egy alkalommal előadás a Bolyai Farkas Erdélyi Baráti Kör szervezésében
2. A Bizottság egyhangú szavazattal egyetértett azzal, hogy a szomszédos települések nyári rendezvényein – júliusban: parádi Palócnapi; szeptemberben: mátraballai „Burgonyanap” és a mátraderecskei „Párnafesztivál” - képviseltesse magát Recsk település.
 3. A Bizottság a recski Falunapokat ez évben augusztus 20.a helyett a Heves Megyei Háziipari Szövetkezet májusi Pünkösdi programja keretében javasolja megszervezni.

Felelős: Bizottság elnöke

Határidő: folyamatos

NAPIREND 2./ Tájékoztató a 2012. évi Pünkösdi rendezvényről

Előadó: Kochné Holló Edit bizottság elnöke

Kochné Holló Edit bizottsági elnök:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy május 26-28. között a Hevesi Népművészeti és Háziipari Szövetkezet pünkösdi rendezvényére kerül sor, melyre pályázati úton támogatást nyertek. Recsket érintően a két napos programok lebonyolítását a recski tájház udvarán tervezik (pl. kézműves foglalkozások, kirakodóvásár, ételkóstoló, gyermek-foglalkozások, előadások, hangverseny), illetve a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében.

A részletes programokról a közeljövőben még további megbeszélésre is sor kerül a Háziipari Szövetkezet elnökével.

A rendezvény színvonalas, széles program-kínálata alkalmas lehet arra is, hogy az augusztusi Falunapi rendezvényeket kiválthatja.

3/2012.(II.29.) Művelődési-, Oktatási és Sport Bizottsági Határozat

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Művelődési-, Oktatási és Sport Bizottsága egyhangú szavazattal egyetértett azzal, hogy a Hevesi Népművészeti és Háziipari Szövetkezet Pünkösdi rendezvényét támogatja. Megbízta a Bizottság elnökét, hogy a rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében vegye fel a kapcsolatot a Szövetkezet elnökével.

Határidő: 2012. május 15.

Felelős: Bizottság elnöke

Kochné Holló Edit Bizottság elnöke:

Az ülésen további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért megköszönte a részvételt és az ülést 17,45 órakor bezárta.

K.mf.

*Kochné Holló Edit
Bizottság elnöke*

*Kolozsváriné Tajányi Mária
jegyzőkönyvhitelesítő*